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Becce B 1.
Résoudre les systemes en utilisant la method de Cramer:
o= g V3x+2y=4 R e S
7x+5y=13 ’ 43x+12y =53 “|3x+7y=2
N
Résoudre les systémes en utilisant la method de Cramer:
—3x+y=1 V3x+2y=4 2x + 3y = -2
(D ;D) 3 (I):
6x—2y=3 3x+2V3y =43 -x+58y=1
[Bercce g
P e ) a s AU CilaEl) (pa Akl JS Jgla (EBU
mx+y=m+1 (m-1x+y=m
(I s (D
Xx+my =2m-1 (m+2)x+3y=-5

I ¢ Maths inerma + I

On considere dans IR* le systéme suivant: (1) :{(m tx+y=m+l
9x+(m+2)y=6
m+2 m+1
9 6
1) Vérifer que : D= (m—-1)(m+5) , en déduire les valeurs de m pour lesquelles D=0.

2) Vériferque: D, =(m-1)(m+4) et D =-3(m-1)

y

m+1 1

m+ 2 1
On pose : D=
6 m+2

9 m+2

et DX=‘

et Dy=‘

3) On suppose que : m#1 et m#-5
a) Montrer que le systeme (1) admet un couple unique comme solution.
b) Résoudre le systeme (1) avec simplification des résultats.
. , ) . -X+y=-2
c) En déduire la résolution du systeme: (2) :{9X y ¢
X-y=
4) On suppose que : m=1.
a) Ecrie le systeme dans ce cas, on le note(3).
b) Quel est le nombre de solution du systeme (3).

¢) Résoudre le systeme (3)

5) On suppose que : m=-5.
a) Ecrie le systeme dans ce cas, on le note (4) .
b) Quel est le nombre de solution du systeme (4).
¢) Résoudre le systeme (4)

Bonne Chance
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